
 
   OBEC SVĚTÍ 

 

ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SVĚTÍ 
 
Místo konání: RE-USE centrum Světí  
Doba konání: 30. 7. 2025 od 19 hodin  
  
Přítomni:  
Členové zastupitelstva:  
Martina Saláková Šafková, Petr Středa, Petr Hlušička, Anna Nováková, Zdeňka Kohlertová, 
Lucie Hendrychová, Jan Nevrlý 
Hosté: p. Bartoš, p. Hendrych, p. Salák, p. Kvasničková, pí. Steinerová, p. Bažant st., p. Diviš 
st., p. Findranský, p. Diviš ml., p. Petr st., p. Tarantík, p. Steiner, p. Kocián, p. Pohl, p. Černý, 
p. Kupčíková, p. Vash 
 
Zahájení veřejného zasedání starostkou  

Na zasedání bylo přítomno 7 členů ZO, zastupitelstvo bylo tedy usnášeníschopné. 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu.  

 
1. Schválení programu a určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a 

zapisovatele  
 

Navržený program:  
1. Schválení programu, zapisovatele, ověřovatelů zápisu 
2. Záměr podání žádosti o dotaci 
3. Smlouva o poskytnutí dotace 
4. Různé 
5. Diskuze 

 
Jako zapisovatelka byla určena Anna Nováková, jako ověřovatelé zápisu byli Zdeňka 
Kohlertová a Lucie Hendrychová.  
 
Usnesení ZOS 16/2025:  
Zastupitelstvo obce schvaluje navržený program, zapisovatele Annu Novákovou a 
ověřovatele Zdeňku Kohlertovou a Lucii Hendrychovou. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0  
 

 
2. Záměr podání žádosti o dotaci 

V rámci vypsané 50% dotace by obec Světí ráda pořídila povodňový plán a 
inteligentní varovný systém řízený na dálku HZKHK. V budoucnu by se v další etapě 
mohly pořídit také srážkoměry. 



Usnesení ZOS 17/2025:  
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr podání žádosti o dotaci na digitální povodňový 
plán a inteligentní varovný systém. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
3. Smlouva o poskytnutí dotace 

Smlouva se vztahuje k pořízení dálkově ovládané sekačky SPIDER, kterou obec 
pořídila díky zisku Zelené stuhy v soutěži Vesnice roku 2023. 
Usnesení ZOS 18/2025:  
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního 
fondu životního prostředí ČR č.1220100020 k projektu „Pořízení dálkově řízené 
sekačky SPIDER 2SGS s navijákem“ a pověřuje starostku obce k úkonům souvisejícím 
se zajištěním podpisu této smlouvy. 
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0 

 
 

4. Různé 
Je podepsán dodatek pachtovní smlouvy se ZD Všestary a začnou probíhat práce na 
obnovení polní cesty do Všestar dle komplexních pozemkových úprav. Cesta by 
mohla být průchodná již v roce 2026.  
 
Harmonogram opravy komunikace přes obec se v tuto chvíli zkrátil, stavba bude 
dokončena pravděpodobně ještě v srpnu. Zároveň v obci proběhl audit křovin a 
stromoví od bezpečnostní koordinátorky silničního provozu, ze kterého vyplývá, že 
obec i soukromí vlastníci musí ostříhat křoviny zasahující na silnici či chodníky, 
případně dřeviny, které zhoršují rozhledové poměry. Obec bude dávat výzvu do 
schránek a na web. Zároveň je třeba dbát na odvod dešťových vod ze soukromých 
pozemků. V současné legislativa ukládá, aby se dešťové vody sbíraly, případně 
vsakovali na pozemcích vlastníků. Není možné tedy jejich masivní odvod do 
kanalizace, případně na komunikace. Kanalizace není na toto hospodaření s vodou 
dimenzována a v současných obdobích sucha ani není vhodné vodu odvádět mimo 
obec.  

 
Letos končí platnost rozvojového dokumentu obce (strategický dokument je mimo 
jiné přílohou žádostí o dotace). Obec zadala zpracování nového dokumentu na 
období 2026-2036. Dotazník je možné vyplnit online, popřípadě fyzicky. Vyplněním se 
určí prioritizace navržených projektů, případně se dokument doplní o další návrhy 
vzešlé od občanů. Dotazník určen občanům Světí starších 15 let. 
 
V prostoru u Bláhových/Řezníčkových byl v minulém týdnu z tmavě modrého auta 
značky BMW vyhozen nábytek a byla tak založena černá skládka. Videozáznam 
s pachatelem byl předán Policii ČR. 
 
V pátek 1. 8. bude u hospody přistaven kontejner na velkoobjemový odpad. 
 
V pondělí 4. 8. jsou z důvodu dovolených zrušeny úřední hodiny. 
 



Magistrát města Hradce Králové zadává zpracování studie na řešení povodňových 
situací z Melounky (důsledek loňských záplav v Plotištích), Světí je účastníkem jednání 
ke strategii, protože Melounka protéká přes náš katastr. 
 
U rybníka V loučkách je dokončen mostek včetně zábradlí a je dobetovaná hráz, tyto 
investice byly realizovány našimi aktivními důchodci, za což moc děkujeme. (Pan Diviš 
chce prodávat žížaly v „kapříně“ a pan Petr langoše u nové vzniklé turistické 
atraktivity) 
 
20. 9. 2025 Posvícení + oslavy 660 let obce na Hřišti Na Zámečku 
25. 10. 2025 zájezd na muzikál Divotvorný hrnec do Prahy 
21. 12. 2025 zájezd na muzikál Anděl Páně do Prahy 
29. 11. 2025 Rozsvěcení vánoční stromu, vánoční dílna 
13. 12. 2025 Setkání seniorů 

 
 

5. Diskuze 
p. Findranský – je v hospodě již spravena elektrika (zásuvka 380)? 
P. Hlušička odpověděl, že bohužel zatím z důvodu rozsahu poruchy ne. 
 
p. Kvasničková – na kdy se odkládá rekonstrukce obchodu?  
P. Středa:  zatím na jaro 2026, stále není vydáno stavební povolení 
p. Kvasničková – optická síť se bude realizovat kdy? 
P. Středa: první etapa (schválená) by mohla fungovat již příští rok, druhá etapa 
(neschválená) zatím nemá ani projekt, ale bude se realizovat následně. 
p. Kvasničková – oprava kostela je plánovaná na kdy?  
Starostka: tento projekt bude obec administrativně teprve začínat (před rekonstrukcí 
cesty nebylo vzhledem k přetrvávajícím otřesů možné nic řešit). Celý projekt bude 
pravděpodobně rozdělen do několika menších etap. 

 
Konec 19.50 hodin 
 

 
Zapisovatel: Ing. Anna Nováková  
 
Starostka:  Ing. Martina Saláková Šafková  

 
Místostarosta: Petr Středa, DiS. 

 
Ověřovatelé:  RNDr. Zdeňka Kohlertová  
 
 
 
  MVDr. Lucie Hendrychová 
 

 
 


